

# Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 951

MARȚI, 1 DECEMBRIE 1987

4 PAGINI — 50 BANI



CONFERINȚA  
NATIONALĂ  
A PARTIDULUI

IN SECTORUL IV AL I.M. PAROȘENI

## Demaraj bun pe calea redresării

În primele două luni ale anului, sectorul IV al I.M. Paroșeni a acumulat o importantă cantitate de cărbune restantă față de plan. Cauzele constau, în principal, în tectonica accentuată care a urmărit abatajul din stratul 5, blocul II, încă de la punerea lui în funcțiune, în 1986. Aceste falii s-au amplificat, îndeosebi, în prima parte a anului, fapt care a făcut ca, în panoul dotat cu complex mecanizat CMA 5H, productivitățile obținute să fie mai mici, în medie, cu 6 tone de cărbune pe post dect cele planificate.

Desigur, într-o asemenea situație forțele coroborate ale sectorului și conducerii minei s-au concentrat spre găsirea unor soluții menite să conducă la redresare. De bun augur s-a dovedit a fi executarea unei lucrări sub falie, în zona galeriei de cap, reușindu-se, astfel, să se evite trecerea prin zona sterilului. În urma executării acestei lucrări de către brigada de pregătire condusă de Ion Dominteanu, sectorul a reintrat în ritm: productivitățile rea-

lizate de brigada lui Gavrilă Mesaroș au crescut simțitor, ajungând până la 16 tone de cărbune pe post, iar în octombrie se înregistra deja o depășire a sarcinilor de plan de aproape 10 000 tone de cărbune. Cu spor s-a muncit și în luna noiembrie, dovadă fiind cele 5000 tone de cărbune extrase suplimentar planului. Este un demaraj bun, care creează condiții ca, în această lună să fie recuperate încă 10 000 de tone de cărbune.

Din discuțiile purtate cu șeful de sector, sing. Ilici Garaliu, și adjunctii acestuia, am reținut că maximum de atenție se acordă și pregătirii temeinice a producției anului viitor. În ritm susținut se

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

## În întimpinarea

mărețului eveniment politic —

fapte de rodnică angajare

ale colectivelor Văii Jiului

## Sporuri la producția fizică

Trei unități miniere au obținut, împreună, în data de 29 noiembrie, o producție fizică suplimentară de aproape 1300 de tone de cărbune, față de prevederile de plan ale zilei respective.

La loc de cinste se situează rezultatele înregistrate de minerii de la Paroșeni. Brigăzile de producție din această întreprindere frunțasă au ridicat, prin obținerea a 775 tone de cărbune în plus, la aproape 33 500 de tone producția suplimentară pe noiembrie.

Printr-o mai bună organizare a muncii, prin aprovizionarea corespunzătoare a fronturilor de lucru, minerii de la Petrița au reușit și ei să crească producția zilnică, ajungând la aproape 150 de tone extrase suplimentar de la începutul lunii. La fel, colectivul de muncă de la I.M. Bărbăteni se apropie de prevederile planului, prin înregistrarea, în 29 noiembrie, a unui plus de 253 de tone (S.B.)

## Munca vie, concretă cu oamenii — hotărâtoare în procesul integrării în colectivitățile miniere

În ultimele două luni, colectivele întreprinderilor miniere din Valea Jiului și-au completat efec-tivele cu aproape 6000 de oameni. O cifră ce semnifică o metamorfoză de o deosebită importanță — in-

**STABILIZAREA FORȚEI DE MUNCĂ — o problemă a producției**

ținerea personalului minelor, materializarea eforturilor conjugate ale tuturor factorilor de răspundere în cadrul acțiunii de recrutare, încadrare, stabilizare și pregătire a forței de muncă tinere, pe măsura cerințelor creșterii producției de cărbune. Încadrarea, cazarea și ceea ce e mai important — integrarea în cea mai mare parte cu succes, în formațiile de lucru — a unui număr de oameni noi veniți denotă efectul acțiunilor perseverente desfășurate cu răs-

pundere de organele și organizațiile de partid, de organele colective de conducere, de sindicate și organizațiile U.F.C.

S-au dovedit utile colectivele constituite pentru primirea și încadrarea noilor veniți. La toate unitățile miniere s-a acționat cu răspundere, cu inițiativă și perseverență de către majoritatea cadrelor implicate în primirea, cazarea și soluționarea operativă a tuturor cerințelor privind asigurarea unor

Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)

În pagina a 3-a

**SPORT SPORT SPORT**

- Cronicile meciurilor de fotbal Jiul Petroșani — Sportul muncitoresc Caracal și AS Minerul Paroșeni Vulcan — Minerul Baia Sprie.
- Clasamente.
- Popicării din Vulcan se afirmă.

## Vizita oficială în țara noastră a președintelui Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad

### Ceremonia sosirii

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, luni, a sosit în țara noastră, într-o vizită oficială, secretarul general al Partidului Baas Arab Socialist din Siria, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad.

Ceremonia sosirii înaltului oaspete sirian s-a desfășurat pe aeroportul Otopeni.

Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele președinților Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad încadrate de drapelul de stat ale României și Siriei.

La ora 13 aeronava cu care a călătorit șeful statului sirian a aterizat.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a întâmpinat cu căldură pe președintele Hafez Al-Assad, pe ceilalți oaspeți.

Cei doi conducători de partid și de stat și-au strâns mâinile cu prietenie, s-au îmbrățișat.

Garda militară aliniată pe aeroport a prezentat onorul. Au fost întonate imnurile de stat ale Republicii Arabe Siriene și Republicii Socialiste România, în timp ce, în semn de salut, au fost trase 21 de salve de artilerie.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad au trecut în revistă garda de onoare.

Oaspeții siriani a salutat persoanele oficiale române prezente la ceremonia sosirii — membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai CC al PCR, ai Consiliului de Stat și ai guvernului, alte persoane oficiale.

Un grup de pionieri și copii sirieni au oferit pre-

ședinților Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad buchete de flori.

Pe aeroport se aflau oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucureștene, precum și tineri sirieni ce studiază în țara noastră. Ei au făcut o caldă manifestare de prietenie celor doi conducători de partid și de stat, exprimându-și satisfacția pentru noua întâlnire româno-siriană la nivel înalt, convingerea că aceasta va deschide noi perspective pentru amplificarea colaborării pe plan bilateral și în sfera vieții internaționale.

Cei doi președinți au luat loc într-o mașină escortată de motocicliști. Coloana oficială s-a îndreptat spre reședința rezervată înaltului oaspete sirian. Aici, președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad s-au întreținut într-o atmosferă cordială.

## Începerea convorbirilor oficiale

La Palatul Consiliului de Stat au început, luni, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și secretarul general al Partidului Baas Arab Socialist din Siria, președintele Republicii Ara-

be Siriene, Hafez Al-Assad.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat cu deosebită căldură noua vizită în România a președintelui Hafez Al-Assad, subliniind că aceasta constituie o expresie a relațiilor de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist

Român și Partidul Baas Arab Socialist din Siria, dintre țările și popoarele noastre, exprimând convingerea că vizita și convorbirile de la București vor contribui la amplificarea și extinderea în continuare a acestor relații.

(Continuare în pag. a 4-a)

## Vizită protocolară

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit, luni după-amiază, la Palatul Consiliului de Stat, cu

secretarul general al Partidului Baas Arab Socialist din Siria, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad, care i-a făcut o vizită protocolară.

Întâlnirea dintre cei doi conducători de partid și de stat, premergătoare convorbirilor oficiale, s-a desfășurat sub semnul stimei și înțelegerii reciproce, al bunelor relații sta-tornice între țările și popoarele noastre.

69 de ani de la memorabilul act istoric

## Marea Unire din 1918

„Incununare a aspirațiilor de veacuri ale popoului nostru pentru eliberare națională — subliniază tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU — rezultat al luptei duse de cele mai înaintate forțe social-politice ale vremii — în cadrul cărora rolul hotărâtor l-au avut masele populare — Unirea din 1918 a reprezentat o adevărată piatră de hotar în dezvoltarea României Socialiste”.

Aniversarea Marii Uniri din 1918, ca și a altor date cardinale ale trecutului nostru milenar, învederează triada de nedespărțit a încercărilor destin românesc: unire, libertate independentă.

O serie de domnitori români au fost conștienți că nu se pot apăra eficient în fața pericolului străin decât reunindu-și forțele — Iancu de Hunedoara, Vlad Tepeș, Petru Rareș ș.a. — acțiune ce a culminat cu prima unificare politică a celor trei țări române, înfăptuită de Mihai Viteazul la anul 1600, câpătând — în perspectiva timpului — o valoare de simbol și un patriotic îndemn.

Cu vremea, legăturile multiple existente pe baza originii comune au condus la transformarea conștiinței de neam în conștiința națională, idee prezentă statornic la cro-

nicari, la reprezentanții școlii ardelenne, la publiciști și cărturarii veacului al XIX-lea. Idealul unirii celor trei țări românești, la momentul 1848, a fost exprimat în mod clar și elocvent în presă, în corespondență, în manifestările publice ale revoluționarilor, în participarea lor, dintr-o țară românească în alta, la acțiunile revoluției.

După Unirea Principatelor române din 1859, sub domnitorul patriot Alexandru I. Cuza, românii au acționat în vederea desăvârșirii procesului început.

Cu concursul guvernului (prezidat de A. Pănuț), apărarea Iași, în 1861, ziarul „Dacia” (nume simbolic al unității tuturor teritoriilor românești).

D. PELIGRAD

(Continuare în pag. a 2-a)





## Calitatea învățămîntului superior — sinteză a educației și muncii studenților

Intregul proces de pregătire temeinică a studenților, viitori specialiști în minieră, din Institutul de mine din Petroșani este o activitate complexă în care, pe lângă necesarele cunoștințe de specialitate, deprinderi de muncă și de cercetare științifică, se modelează conștiința tinerilor, se formează atitudini și comportamente economice și sociale, culturale și educative specifice oamenilor muncii din societatea noastră. O analiză exhaustivă, într-o atmosferă de responsabilitate și implicare în perfecționarea metodelor și formelor de activitate a avut loc în Conferința pentru darea de seamă și alegeri a Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din Institutul de mine, deoarece în toate rezultatele bune obținute de institut este integrată și activitatea organizației revoluționare a tineretului universitar, cu preocupări constante de stimulare a studenților la propria pregătire profesională. De la un an la altul procesul de învățămînt superior minier a cunoscut noi forme și metode pentru integrarea cu cercetarea științifică și producția, contribuind, în spi-

ritul indemnurilor adresate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, al sarcinilor subliniate de recența plenară a Consiliului Național al Științei și Învățămîntului, la dezvoltarea și modernizarea ba-

atitudine științifică materializată în studii efectuate în colective mixte (studenți, cadre didactice și specialiști din producție), de cercetare, contractele avînd o valoare de 2 milioane lei. Chiar în ziua conferinței studenții se a-

cercetare științifică, educație și cultură, autogospodărire, sport etc — au semnalat necesitatea unei vieți de organizație mai active, cu contribuții largi în formarea unor atitudini noi, revoluționare, în procesul de instruire și educație. Această necesitate de creștere a exigenței activității Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști, de promovare a unor metode și acțiuni atractive, tineri și eficiente sub aspect educativ, a fost evidențiată de prof. univ. dr. ing. Nicolae Dima, secretarul comitetului de partid din institut, și prof. univ. dr. ing. Dumitru Fodor, rectorul Institutului de mine.

Încă de la începutul acestui an de învățămînt, an al Conferinței Naționale a partidului, asociațiile studenților comuniști din Institutul de mine au manifestat preocupări constante, care trebuie continuuate în mod sistematic, pentru creșterea combativității și exigenței față de modul de pregătire a studenților, atragerea lor la cercurile de creație științifică și participarea la practica productivă.

Tiberiu SPĂTARU

### Conferința U.A.S.C. din Institutul de mine

zei materiale a institutului, obținându-se rezultate tot mai bune în calitatea procesului instructiv-educativ, în cercetarea științifică, practica social-economică, în viața cultural-educativă, artistică și sportivă. În darea de seamă și în dezbaterile care au avut loc s-au reliefat experiența valoroasă din institut, sub permanenta conducere a organizației de partid, în organizarea practicii productive desfășurată prin stimularea unui tot mai mare număr de studenți de a se încadra în formațiile de muncă ale minerilor, fiind extrase, în perioada analizată, peste 100 000 tone de cărbune și substanțe minerale utile. Această componentă importantă a activității de formare a specialiștilor a determinat și o

flau la Sesiunea națională de cercetare tehnico-științifică, desfășurată la Iași.

Viața studenților din Institutul de mine este bogată în împliniri atât în creșterea calității învățămîntului — rezultatele din sesiunile de examen fiind tot mai bune — cât și în educația moral-politică, în organizarea învățămîntului ideologic, în formarea unei atitudini pătrunsă de responsabilitate pentru o pregătire profesională continuă. Despre eficiența stilului și metodelor de muncă ale asociațiilor studenților comuniști au vorbit studenții Daniela Savu, Sebastian Urs, Simona Nechiti, Diana Iliescu, Ovidiu Ștefan, Petru Danci, Octavian Bold care, examinînd rezultatele frumoase obținute în diferite domenii de activitate —

## Marea Unire din 1918

(Urmare din pag. 1)

nești) menit să militeze pentru desăvîrșirea unirii. Tot atunci a fost cîtorită, la Sibiu, „Asociațiunea transilvană pentru literatură română și cultura poporului român” (Astra), organizație culturală, dar cu tendințe politice ale românilor din Transilvania, propunîndu-și — simbolic — un rol integrator al unității naționale.

Pentru dezvoltarea luptei de eliberare națională, a importanță uriașă a avut-o obținerea independenței de stat a României. Războiul de independență (1877—1878) în care poporul nostru a dat grele jertfe, a avut un ecou puternic dincoace de Carpați.

Un rol important în mișcarea pentru unire a avut „Liga pentru unitatea culturală a tuturor românilor” (Liga culturală), înființată în 1891 la București (avînd printre conducători pe V.A. Urechia, N. Iorga, V. Lucaciu etc) care a ținut trează, în rîndul poporului nostru, ideea unirii Transilvaniei cu România. Ziarele românești publicau aproape zilnic chemări care îndemneau pe toți românii la o largă participare la Marea Adunare de la Alba Iulia. Pe prima pagină a ziarului „Românul” (din 23 noiembrie 1918), era lansată o chemare sub titlul „Toată suflarea românească să grăbească la Alba Iulia”. Editorialul după ce reamintește că Adunarea de la Alba Iulia va afirma lumii întregi dorința neștrămutată de u-

nire a poporului, făcea precizarea că în baza dreptului de autodeterminare națiunea română își va constitui un stat liber și independent.

S-au adunat la Alba Iulia, începînd cu ziua de 29 noiembrie 1918, un număr impresionant de participanți (peste 100 000), în majoritatea lor țărani veniți din toate colțurile Transilvaniei, ale Banatului, Crișanei, Maramureșului. Între ei se distingueau cei peste 10 000 de muncitori (între care mineri din Valea Jiului), purtînd steaguri tricolore și roșii, ocupînd alături de zecile de mii de țărani, plautul de deasupra cetății.

În numele Consiliului Național român, patriotul Vasile Goldiș prezintă textul Rezoluției de unire a Transilvaniei și Banatului cu vechea Românie, aprobat într-un entuziasm de nedescris de participanți. „În ziua aceasta — consemna un ziar al vremii, poporul român din tot cuprinsul plaiurilor dincoace de Carpați și-a rostit voința lui neștrămutată de a se uni cu frații lui de un sînge din România. Prin această rostire înțeleaptă unitatea neamului nostru e desăvîrșită. Dacia lui Traian și România unită pe timp scurt de Mihai Viteazul și-a luat ființă pentru toate timpurile cît va trăi neamul românesc pe pămînt”.

Tratatul de pace din anii 1919—1920 au consacrat recunoașterea internațională a Marii Uniri din 1918, înfăptuită prin lupta și jertfa românilor.

### Plantări masive

Petroșaniul, mai ales centrul orașului, a devenit în ultimele două săptămîni un vast șantier al plantărilor. Pe peluzele ce mărginesc artera principală, pe zonele verzi, pe esplanadele noilor edificii moderne au fost plantați aproape 6000 de puieți de arbori de diferite specii — pini, nuci, molid, salcîm, tei, paltin, prunus și malus. Circa 2500 puieți, de pini și molizi, sînt din resurse locale, iar ceilalți din pepinierele din Dobra, Aiud, Turda și Tg. Jiu.

Tot în această toamnă, se vor mai planta 74 000 fire gard viu și 9000 de trandafiri.

Un pas însemnat pe calea înfrumusețării orașului reședință de municipiu. (I.D.)



La secția de semi-industrializare din Livezeni, a CLF Petroșani, s-a pregătit, în această toamnă, o apreciabilă cantitate de murături.

Foto: Gh. OLTEANU

## Munca vie, concretă cu oamenii

(Urmare din pag. 1)

condiții optime de muncă și viață noilor veniți la minele Văii Jiului. Cu bune rezultate se acționează pentru cuprinderea tinerilor în cursurile de calificare și policalificare, precum și în diferite acțiuni educative, de petrecere utilă a timpului liber.

Dar, așa cum a reieșit la o recentă analiză la nivel municipal, în unele locuri s-au înregistrat regresii în ceea ce privește intensitatea acțiunilor întreprinse în vederea completării efectivelor, a slăbit exigența față de cei ce trebuie să contribuie la reușita acțiunii. Așa se explică faptul că au fost trimiși în județele cu excedent de forță de muncă și recruitori fără experiență și pregătire necesară, ceea ce s-a reflectat în calitatea și eficiența deplasărilor... Au apărut neajunsuri și în primirea și soluționarea operativă a formelor de încadrare; au fost neglijențe și în selec-

ționarea nou încadraților. Au fost adică primiți la mină și persoane cu antecedente penale, cu multe defaceri de contracte de muncă, deci elemente care nu prezintă nici o garanție că vor deveni oameni de bază ai minelor, apți profesional și moral-volitiv să contribuie la sporirea producției de cărbune. Așa cum dovedesc faptele, la toate unitățile miniere s-au nimerit, pe lângă oameni serioși, integri, care s-au încadrat repede în exigențele muncii în mină, și unii care, bucuroși că au nimerit un „locșor cald” într-un cămin muncitoresc, că iau masa la cantină, nu se sinchiesc de obligația lor elementară — să-și facă datoria la locul de muncă, în subteran.

Este o realitate care împune mai multă perseverență în desfășurarea tuturor acțiunilor dedicate integrării, stabilizării noilor veniți la mină, finalizării cu maximă eficiență a acestui proces complex care este completarea e-

fectivelor. Concomitent cu preocupările pentru asigurarea condițiilor optime de cazare și masă, a căldurii, apei calde, curățeniei în cămine, a aprovizionării cu produsele agroalimentare, o atenție sporită trebuie acordată urmării modului cum își face fiecare încadrat datoria la locul de muncă, în formația în care a fost repartizat. Trebuie intensificate și diversificate acțiunile educative consacrate petrecerii timpului liber al tinerilor. În acest scop se cer programe zilnice seri culturale-distractive în cadrul cluburilor, ieșiri mai multe la cabanele minelor.

Esential este însă ca organele și organizațiile de partid, inclusiv comitetele orașenești, să urmărească îndeaproape contribuția directă, personală a cadrelor din fruntea organizațiilor de sindicat și U.T.C., a cadrelor de conducere ale minelor, la soluționarea temeinică și eficientă a acestei probleme complexe și vitale pentru producția de cărbune din anii viitori — completarea, stabilizarea și calificarea efectivelor miniere.

## Demaraj bun pe calea redresării

(Urmare din pag. 1)

desfășoară lucrările de echipare a unui nou abataj frontal, dotat cu complex SMA2, a cărui producție zilnică va fi de 800 tone de cărbune. Pînă în prezent, s-au montat 25 de secții aferente acestui complex și, parțial, transportorul din abataj. Tot în perspectiva anului următor, cînd producția minieră va crește, sectorului IV revenindu-i un plan de peste 230 000 de tone, se acționează pentru construirea panoului 3 și a fluxului de transport necesar. De fapt, în vederea finalizării la termen și de

calitate a tuturor acestor lucrări, sînt angrenate toate brigăzile de pregătire ale sectorului. Brigadierul Vasile Liută și ortacii din schimburile coordonate de Gheorghe Luca, Mihai Demeter, Mihai Olaru și Gheorghe Andraș lucrează la lărgirea suitorului de atac din panoul 2. Ion Cibeș și formația sa acționează la galeria de bază a aceluiași panou, iar brigada condusă de Mihai Ștefureac execută suitorul de atac aferent panoului 3. Depășirile de 20 ml, în primele zece luni, și de 22,2 ml, în noiembrie, demonstrează că, și la acest gen de lucrări, ritmurile

înregistrate sînt dintre cele mai bune, iar capacitățile de producție la care se lucrează vor fi terminate la datele planificate.

— Este de apreciat modul în care s-a mobilizat colectivul sectorului IV în vederea alinării sale în rîndul sectoarelor fruntașe ale minei, remarcă Petru Tudor, inginerul șef al întreprinderii. Conducerea sectorului și minierii sînt fermi în hotărîrea de a întîmpina Conferința Națională a partidului cu rezultate cît mai bune în muncă.

### VĂ INFORMĂM

IN FOLOSUL MINERILOR. La mina Valea de Brazi s-au dat în folosință baia, vestiarul de 700 de locuri și lămpăria din noua incintă. Tot aici urmează să se dea în folosință minierilor, pînă la sfîrșitul anului, noua și modernă sală de mese.

INIȚIATIVA TINEREASCA. Uteciștii sectorului III al I.M. Paroșeni,

în frunte cu secretarul organizației Dan Stanciu, au întreprins o lăudabilă acțiune de muncă patriotică în sprijinul minerilor brigăzii de frontaliști a lui Fazakas Francisc. Tinerii au descongestionat, după programul de lucru, galeria de cap a abatajului. Cu acest prilej au recuperat și transportat la suprafață pentru recondiționare 70 de armături TH și 20 de tuburi de aeraj.

ASCENSIUNEA IN HIMALAYA a grupului de alpiști români, din vara

anului 1985 — grup din care au făcut parte și doi reprezentanți ai alpinismului hunedorean, Pavel Rîțișan și Marius Mărcuș — a constituit tema proiectelor de diapozitive din sala de apel a minei Petrila în fața schimbului. Realizatorul diapozitivelor a fost Cornel Coman, din București, component al grupului român de alpiști care a cucerit unul din vîrfurile cele mai celebre ale Himalayei.

UTECIȘTII de la mina Bărbăteni s-au angajat

să-și suplimenteze cu 20 000 lei valoarea realizărilor la planul economic anual în cîntecul marilor evenimente din luna decembrie. Pentru realizarea acestui obiectiv, tinerii din sectorul VIB electromecanic au recuperat în ultima săptămîină din diferite motoare uzate peste 400 kg de cupru.

O FRUMOASA EXCURSIE a inițiat pentru tinerii fruntași în producție și în activitatea obștească comitetul U.T.C. de la mina Lupen. Excursia

cu autocarul a avut ca itinerar Hațeg — Caransebeș — Herculane și Drobeta Turnu Severin.

CENACLU. Azi, începînd cu ora 17, membrii cenaclului literar „Venus” din Petrila susțin recitaluri de versuri închinăte Unirii, la clubul muncitoresc și în căminele muncitorești ale orașului.

SPECTACOLE AMINATE. Din motive obiective, concertele de la Petroșani ale grupului „Monolit” și solistei Dida Drăgan s-au amînat pentru 5 decem-

brie. Amănunte la Casa de cultură. (A.I.H.)

CINE A PIERDUT în zona cartierului Aeroport Petroșani o legătură de chei diverse în toc de piele, să se adreseze administrației ziarului nostru. Un binevoitor, care a găsit legătura de chei s-a prezentat cu ea la redacție.

Rubrică realizată de Dan STEJARU

VĂ INFORMĂM



**SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT**

**Victorie confortabilă**

**JIUL PETROȘANI — SPORTUL MUNCITORESC CARACAL 4-1 (1-0).** Cu acest rezultat, Jiul se reinstalează pe locul I în serie, poziție pe care merită să o ocupe, ținând cont de valoarea sa și a echipelor din seria a II-a. Duminică, pe stadionul Jiul, am avut posibilitatea, alături de câteva mii de spectatori, să vedem că într-adevăr diferența dintre „combatantele” seriei a II-a este evidentă. Deși în prima repriză echipierii Jiului au abordat cu oarecare ușurință jocul (de parcă ar fi știut că partida trebuie să se încheie la diferență de 3 goluri!) ocaziile nu au lipsit. În min. 34, la o lovitură liberă din preajma careului de 16 m, Lăsconi șutează foarte puternic, dar portarul oaspeților apără printr-un reflex. Oaspeții practică un marș sever și, mai ales, joacă la ofsaid, ieșind foarte bine și rapid din dispozitiv, caz în care jucătorii Jiului sînt surprinși deseori în spatele apărătorilor adversi. La Jiul se fac schimbări inspirate. Locul lui Vasile Pa, care părea nerefăcut, uzînd dureri la un picior, este luat de Stoinescu. Ne așteptam la o repriză „albă”, cînd în min.

43, Stoinescu centrează, Păuna pasează ideal pentru Lăsconi, acesta pătrunde, dar Crețu îl faultează în interiorul careului. Penalty clar. Lovitura este executată de Benone Popescu, portarul respinge, iar Stoinescu, din apropiere, împinge balonul în plasă: 1-0. Imediat după reluare, în min. 46, spectatorii nici

acțiune și majorînd scorul: 3-0. Atacurile Jiului se succed, dar șansa de a mări avantajul pe tabela de marș nu le suride. În min. 83, I. Pătru de la oaspeți înscrie de la 25 m un gol de toată frumusețea, printr-un șut violent, la vîncu: 3-1. Nici Jiul n-a rămas datoare la capitolul spectacol. Cu un minut înaintea fluierului final, la o lovitură liberă de pe linia de 16 metri, Stana șutează impecabil și înscrie un gol frumos, printr-o execuție fină: 4-1, victorie confortabilă.

**Fotbal, divizia B, seria a II-a**

măcar nu se dezmeticiseră și scorul s-a majorat. Același Stoinescu pasează bine pentru Cristea, care nu mai lasă nici o șansă portarului din Caracal: 2-0. Jocul Jiului devine mai alert, cu atacuri rapide și bine gîndite, cu o apărare pusă la punct (B. Popescu a fost retras liber, post pe care nu jucase! Pînă acum el a fost fundaș, mijloc, atacant, chiar și portar, la Tg. Jiul). Echipierii Jiului și-au dat seama că în condițiile jocului la ofsaid practicat de oaspeți, pătrunderile individuale sînt cele mai indicate acțiuni de atac. Așa va proceda în min. 60 tînarul Păuna, luînd pe cont propriu o asemenea

★ Ce se mai întîmplă prin seria a II-a. Inter Sibiu a cîștigat două puncte la Autobuzul, ajungînd la plus 7 în „clasamentul adevăratului”. „Pandurii” a pierdut la Mecanică fină, iar în ultima etapă va pierde și la Sibiu, deci iese, încet-încet, din cursa pentru promovare. În schimb, „vine” puternic din urmă Electroputere Craiova, care a învîș duminică la scor (8-1) AS Drobeta Turnu Severin. Oricum, Jiul ocupă locul I și, printr-o evoluție bună la Sportul 30 Decembrie, ar putea să-și consolideze poziția de lider. Ceea ce dorim cu toții!

**Mircea BUJORESCU**



Al patrulea gol al Jiului, înscris dintr-o lovitură liberă, impecabil executată de Stana. Foto: Ștefan CIMPIANU

**FOTBAL, DIVIZIA B SERIA A III-A**

**Evoluție bună, pe măsura scorului**

**AS PAROȘENI VULCAN — MINERUL B A I A SPRIE 4-1 (2-1).** După „dușul rece” primit în etapa intermediară de săptămîna trecută, minerii de la Paroșeni s-au mobilizat exemplar, reușind un joc bun, cu un rezultat mulțumitor. Meciul a fost greu. Terenul îmbîcsit de apă, alunecos a creat probleme deosebite jucătorilor. Prima parte a meciului s-a desfășurat sub aspectul „studiului” reciproc și al „testării” terenului. După primul sfert de oră, gazdele preiau inițiativa, inițiază mai multe acțiuni de atac, care au pus în dificultate apărarea ortacilor de la Baia Sprie. În min. 19, Crăciun își ia răspunderea unei acțiuni de atac, trece de tot ce-i iese

în cale, centrează lung în careu, preia Sălăgean și înscrie spectaculos. După gol, oaspeții echilibrează jocul. Prin contraatacuri rapide ei străpung „bariera” liniei defensive a gazdelor și reușesc egalarea în min. 31, cînd Dragu, jucătorul cu nr. 11, șutează puternic de la 20 m în colțul lung, surprinzîndu-l pe Homan. Trec doar șapte minute pînă la preluarea conducerii. Foarte insistent, Crăciun intercepțează balonul în careul de 16 m, șutează sec sub bara transversală și înscrie. Este 2-1 pentru gazde, scor cu care se încheie prima repriză. După pauză, la cîrma jocului rămîn tot gazdele. În ciuda terenului deosebit de greu, meciul este

plăcut. Se construiesc faze „de poartă”. Insistențele gazdelor sînt din nou răsplătite în min. 60: un contraatac rapid surprinde echipa oaspete mult avansată către centrul terenului. Lăzăroiu „culege” o minge în urma unei centrări și înscrie cu capul al treilea gol pentru echipa sa: 3-1. În urma eforturilor deosebite depuse, risipei mari de energie, oaspeții scad randamentul. Și cum gazdele insistă în atac, faultul rămîne ultima „tehnică” de a-l opri pe Crăciun care se îndreaptă spre gol. Infracțiunea fiind comisă în perimetrul suprafeței de pedeapsă, arbitrul acordă lovitură de la 11 m. Penalty-ul este transformat cu calm și siguranță de atacantul gazdelor Baltaru, în min. 85 al partidei: 4-1.

**Ștefan NEMECSEK**

**RUGBY, divizia națională**

**Înfrîngere la limită**

**CSM SUCEAVA — ȘTIINȚA PETROȘANI 9-0 (0-0).** O vorbă din bătrîni spune că echipa care joacă rugby adevărat, pe un teren greu și desfundat, se păcălește. Astfel s-a păcălit „echipa florilor de colț” jucînd cu gînd de victorie la Suceava, în timp ce localnicii au stat la... pîndă, reușind victoria. Prima repriză a aparținut oaspeților, mai tari pe pachetul de înaintași. În min. 15 Rațiu ratează un moment cheie, după o cursă impetuoasă din „22” în „22”, fundașul advers reușind în extremis să atingă un balonul plecat în pasă de eseu, fază repetată de Sava care, plecat în dribling ca la fotbal, e deposedat prin alunecare lingă buturile succvenilor. În repriza a doua adversarii echipei studențești înscriu punctele victoriei în min. 50, 62 și 70 prin Vasiliță (drop) și Livădaru (lp plus drop). E de consemnat că favoriții noștri au ratat șapte grămezi ordonate între 5-10 m de buturile adverse, uneori neînțelegîndu-se în aplicarea schemei, „buldozerul” dar, dincolo de toate, convingerea că în deplasare echipa noastră nu se concentrează îndeajuns, se menține.

Mîine, de la ora 14,30, în reștanța cu colegii din Baia Mare, sperăm într-un joc frumos, pe măsura posibilităților reale.

**Dan PETRILEANU**

**DIVIZIA B, SERIA A III-A**

**REZULTATE TEHNICE:** Chimica Tîrnăveni — Gloria Bistrița 2-2, CSM Reșița — Dacia Mecanica Orăștie 2-0, Strungul Arad — Olimpia IUM Satu Mare 2-1, Victoria FIUT Carei — UT Arad 1-0, FC Maramureș Baia Mare — Armătura Zalău 2-0, AS Paroșeni Vulcan — Minerul Baia Sprie 4-1, CIL Sighet — ASA Progresul Timișoara 1-2, Metalul Bocșa — Sticla Arieșul Turda 3-1, FC Bihor — Gloria Reșița 4-0.

**CLASAMENT**

1. FC Bihor	14	10	3	1	35-8	23
2. Gloria Bistrița	15	8	4	3	36-14	20
3. UTA	15	8	3	4	26-12	19
4. CSM Reșița	15	9	1	5	16-15	19
5. FC Maramureș	15	7	4	4	18-14	18
6. Strungul Arad	15	6	4	5	18-18	16
7. Olimpia S.M.	15	5	5	5	28-16	15
8. AS Paroșeni	15	6	3	6	24-19	15
9. Metalul Bocșa	15	5	5	5	19-18	15
10. Armătura	15	5	5	5	15-18	15
11. Progr. Tim.	15	5	4	6	20-25	14
12. Victoria Carei	15	7	0	8	15-21	14
13. Chimica	15	5	3	7	20-34	13
14. Dacia Orăștie	15	5	2	8	19-21	12
15. Gloria Reșița	15	4	3	8	16-29	11
16. Sticla Turda	14	5	0	9	18-29	10
17. CIL Sighet	15	3	4	8	12-23	10
18. Min. B. Sprie	15	3	3	9	10-31	9

**ETAPA VIITOARE (duminică, 6 decembrie):** AS Paroșeni Vulcan — Armătura Zalău, Minerul Baia Sprie — FC Bihor, Gloria Reșița — Victoria FIUT Carei, FCMUT Arad — CIL Sighet, ASA Progresul Timișoara — Metalul Bocșa, Sticla Arieșul Turda — Chimica Tîrnăveni, Gloria Bistrița — Strungul Arad, Olimpia IUM Satu Mare — CSM Reșița, Dacia Mecanica Orăștie — FC Maramureș.

**HANDBAL**

S-a încheiat turul campionatului diviziei B de handbal. În seria a II-a echipa Utilajul Știința Petroșani a obținut următoarele rezultate: 24-29, cu Metalul Hunedoara; 25-25, cu Tehnoutilaj Odorhei; 25-34, cu Constructorul Oradea; 20-18, cu UNIO Satu Mare; 20-30, cu Metalul Lugoj; 16-17, cu Comerțul Sînnicolaul Mare; 28-38, cu Autoturism Timișoara, 33-16, cu Mecanica Oradea; 28-33, cu Minaur II Baia Mare; 16-12, cu Constructorul A-

rad și 13-11 cu Strungul Arad. La sfîrșitul turului,

clasamentul seriei a II-a arată astfel:

1. „Comerțul” Sîn. M.	11	9	1	1	268-240	30
2. „Minaur” Baia Mare	11	7	0	4	288-259	25
3. „Constructorul” Arad	11	6	0	5	301-274	23
4. „Strungul” Arad	11	6	0	5	262-248	23
5. „Autoturism” Tim.	11	5	1	5	318-297	22
6. „UNIO” Satu Mare	11	5	0	6	274-265	21
7. „Metalul” Lugoj	11	5	0	6	258-287	21
8. „Constructorul” Or.	11	4	1	6	286-291	20
9. „Utilajul-Șt.” Petr.	11	4	1	6	248-263	20
10. „Tehnoutilaj” Odorhei	11	3	3	5	278-311	20
11. „Mecanica” Oradea	11	4	1	6	252-291	20
12. „Met.” Hunedoara	11	4	0	7	282-290	19

În perioada 23-27 noiembrie, pe arena „Voința”, din Tg. Mureș, s-a disputat faza semifinăla a campionatului republican de calificare, seniori și juniori, individual și perechi. Județul Hunedoara a fost reprezentat de jucători de la Metalul Hunedoara (echipa care activează în divizia A) și de la AS Minerul Vulcan, care, după seriozitatea pe care o manifestă în pregătire, au dreptul să aspire la promovarea în prima divizie.

Pentru ocuparea primelor 12 locuri, poziție care dă dreptul la parti-

**Popicarii din Vulcan confirmă**

ciparea în finala pe țară (ce se va disputa în perioada 7-9 decembrie, pe arena din orașul Roman (județul Neamț) s-au angajat în dispută 28 de perechi. Popicarii din Vulcan au obținut un rezultat de excepție, clasîndu-se, la perechi, pe poziția a șaptea. Formînd o pereche omogenă, popicarii de la „Minerul” Vulcan Horia Ardac și Ioan Scorțea au realizat o medie de 905 pd de fiecare jucător și vor fi singura pereche din țară

care va participa la finala republicană fără să activeze în divizia A. Și, încă un element de noutate: ca o recunoaștere a mișcării sportive din Valea Jiului, care se dezvoltă an de an datorită condițiilor create: cu ocazia semifinalelor de la Tg. Mureș, într-un cadru festiv, antrenorului jucător Ioan Scorțea i-a fost înmînat carnetul de Maestru al sportului. Așadar, încă un maestru al sportului în Valea Jiului, ceea ce

dovedește competența și seriozitatea cu care se activează pe tărîm sportiv în municipiul nostru.

★ Simbătă, 28 noiembrie, pe arena cu patru piste automate din Vulcan s-a disputat Cupa „Confederația Națională a partidului”. Atît la masculin, cît și la feminin, locurile I au fost ocupate de reprezentanții asociației sportive Minerul Vulcan, la echipe și individual. În concursurile individuale, locul I a fost ocupat de Frăguța Ailincăi și juniorul Marcel Iancu.

**Bujor MIRCESCU**

**DIVIZIA B, SERIA A II-A**

**REZULTATE TEHNICE:** Tractorul Brașov — Sportul „30 Decembrie” 3-0, Sportul Muncitoresc Slatina — Progresul Vulcan București 2-0, Gaz Metan Mediaș — ICIM Brașov 3-0, Jiul Petroșani — Sportul Muncitoresc Caracal 4-1, Chimia Rm. Vlcea — Metalul București 2-0, Mecanică fină București — CSM Pandurii Tg. Jiu 1-0, Electroputere Craiova — AS Drobeta Turnu Severin 8-1, Autobuzul București — Inter Sibiu 0-1, CS Tîrgoviște — Electromureș Tg. Mureș 4-0.

**CLASAMENT**

1. Jiul	15	10	1	4	27-14	21
2. Inter Sibiu	15	10	1	4	20-12	21
3. Electroputere	15	9	1	5	35-13	19
4. Pandurii	15	8	3	4	23-13	19
5. Gaz Metan	15	9	0	6	23-26	18
6. Chimia	15	7	2	6	27-17	16
7. Sp. „30 Dec.”	15	7	2	6	16-16	16
8. Tractorul Bv.	15	7	2	6	17-18	16
9. ICIM Brașov	15	5	5	5	14-14	15
10. Sp. Muncit.	15	6	3	6	17-18	15
11. Electromureș	15	6	3	6	19-22	15
12. AS Drobeta	15	6	3	6	26-30	15
13. CS Tîrgoviște	15	6	2	7	25-18	14
14. Mecanică Fină	15	6	1	8	13-25	13
15. Metalul Buc.	15	4	3	8	16-20	11
16. Sp. Caracal	15	4	3	8	12-28	11
17. Autobuzul	15	3	3	9	9-23	9
18. Progr. Vulcan	15	1	4	10	9-21	6

**ETAPA VIITOARE (duminică, 6 decembrie):** Metalul București — Tractorul Brașov, Electromureș Tg. Mureș — Mecanică Fină București, Gloria Pandurii Tg. Jiu — Autobuzul București, Progresul Vulcan București — Chimia Rm. Vlcea, Electroputere Craiova — Sportul Muncitoresc Slatina, AS Drobeta Turnu Severin — Inter Sibiu, Sportul „30 Decembrie” — Jiul Petroșani, Sportul Muncitoresc Caracal — Gaz Metan Mediaș, ICIM Brașov — CS Tîrgoviște.



# Vizita oficială în țara noastră a președintelui Republicii Arabe Siriene, Hafez Al - Assad

## Începerea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

Președintele Hafez Al-Assad a mulțumit pentru invitația de a vizita din nou România, pentru atmosfera de prietenie și ospitalitate prietenească cu care a fost înconjurat de la sosirea în țara noastră, manifestându-și, la rândul său, încrederea că actualul dialog la nivel înalt român-sirian va deschide noi perspective dezvoltării pe mai departe a colaborării economice, comerciale și tehnice dintre țările noastre, precum și

conlucrării în sfera vieții internaționale.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad au relevat cu satisfacție evoluția pozitivă a raporturilor de prietenie și colaborare dintre România și Siria pe plan politic, economic, tehnicoștiințific, cultural și în alte domenii de interes comun. S-a apreciat că potențialul economic în creștere al celor două țări oferă largi posibilități pentru întărirea colaborării româno-siriene, pentru extinderea cooperării în producție, pentru spo-

rirea volumului și diversificarea schimburilor comerciale.

Cei doi conducători de partid și de stat au hotărât ca membrii delegațiilor să examineze, în timpul vizitelor, posibilitățile de extindere în continuare a cooperării reciproce avantajoase dintre România și Siria, căile și modalitățile practice de dezvoltare a conlucrării lor în diferite domenii de interes comun.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de căldă prietenie și înțelegere reciprocă.

## Dineu

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, luni, la Palatul Consiliului de Stat, un dineu oficial în onoarea secretarului general al Partidului Baas Arab Socialist din Siria, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad.

În timpul dineului, desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad au rostit toasturi, urmărite cu viu interes și subliniate cu aplauze.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Arabe Siriene și Republicii Socialiste România.

## Inspectoratul silvic județean Hunedoara

aduce la cunoștința cetățenilor următoarele :

Conform prevederilor Legii nr. 2/1987, privind conservarea, protejarea și dezvoltarea pădurilor, exploatarea lor rațională și menținerea echilibrului ecologic, precum și în lumina Ordinului Ministerului Silvicului nr. 2099/1987, pomii de iarnă se vor recolta de către ocoalele silvice NUMAI DIN SPECIA MOLID și se vor valorifica prin ICSLF.

**EXTRAGEREA BRADULUI PENTRU POMI DE IARNĂ ESTE INTERZISĂ !**

Conform prevederilor Legii nr. 2/1987, art. 35/e, constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 1000 la 2000 lei, tăierea ori însușirea, fără drept, de arbori ornamentali — brad sau molid — din păduri, sau vînzarea ori transportul acestora fără acte legale.

## Mica publicitate

CU OCAZIA ieșirii la pensie și împlinirii a 50 de ani, colectivul sectorului V transport și secția diesele urează tovarășului Dumitrescu Virgil multă sănătate, fericire și tradiționalul „La mulți ani !” (21866)

SOȚIA, copiii, nepoatele, urează scumpului lor ing. Cherecheș Ioan cu ocazia pensionării multă sănătate, fericire și „La mulți ani !” (21859)

CU OCAZIA pensionării, colectivul Teatrului de stat „Valea Jiului” Petroșani, urează actorului Alexandru Codreanu, multă sănătate și fericire, alături de cel dragi.

MAMI, Claudia și Silviu felicită pe scumpul lor Gruia Gheorghe și-i urează „La mulți ani !”. (21855)

VIND cățel caniche alb. Informații telefon 42964, între orele 7—15. (21868)

VIND convenabil car-

serie Dacia 1300, echipată complet. Uricani, telefon 233. (21867)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Costache Adrian, eliberată de I.M. Livezeni. O declar nulă. (21848)

PIERDUT foi parcurs nr. 65534/12 XI și 0750908/24 X, eliberate de IUGCCF Petroșani. Le declar nule. (21857)

PIERDUT carnet student pe numele Noaghi Cristian, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (21856)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Perșă Grigore, eliberată de IM Vulcan. O declar nulă. (21854)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Baban Pantelimon, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (21853)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Simion Ion eliberată de IM Lupeni. O declar nulă. (21863)

## ANUNȚURI DE FAMILIE

COLECTIVUL Întreprinderii de tricotație transmite sincere condoleanțe familiei greu încercate prin decesul prematur al celei care a fost o bună colegă GALĂȚAN IOANA (21864)

SOȚIA, fiul, nora, nepoții anunță cu adîncă durere încetarea fulgerătoare din viață a scumpului lor soț, tată și bunic

CIOBOTARU IOAN  
(71 ani)

Cortegiul funerar va porni miercuri, 2 decembrie, ora 14, din strada Mihai Viteazul. (21865)

NEPOȚII Letiția, Voicu, Dorin și Camelia Ju-ia și Ileana Puiu și Irina Reisz, profund îndurerăți de moartea fulgerătoare a unchiului lor

CIOBOTARU IOAN  
li aduc un ultim omagiu. (21865)

NEPOȚII Lucreția, Mircea și Nicolae exprimă profundă compasiune familiei îndoliate prin trecerea în neființă a unchiului lor

CIOBOTARU IOAN  
(21865)

COLEGIUL de serviciu anunță împlinirea a 7 ani de la decesul celui care a fost

ing. IONESCU VIRGIL

RADU Victor soț, sora Ana și mămica adresează alese mulțumiri tuturor rudelor, prietenilor și cunoscuților care au fost alături de noi în marea durere pricinuită de dispariția fulgerătoare a celei care a fost o bună soție, soră și fiică

RADU LUCREȚIA (CHEȚI)

din Uricani.

Nu vom uita niciodată pe acei ce au fost alături de noi. (21862)

## MEMENTO

### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Cele mai bune momente cu Stan și Bran; Unirea: Misterele Bucureștilor; Parîngul: Coana Chirița.

LONEA: Felix și Otilia, I—II.

ANINOASA: Epoca îndepărtată.

VULCAN — Lucreția: Amado.

LUPENI — Cultural:

Mamă, eu trăiesc.

URICANI: Pericol de moarte.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin Întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

### BULETINUL METEO

Ieri, s-a înregistrat o temperatură a aerului cuprinsă între 3 și 10 grade, la Petroșani. Maxima din Parîng a fost de 3 grade.

Pentru azi, se prevede o vreme instabilă, cu cer mai mult-noros, precipitații slabe sub for-

mă de ploaie. Temperatura în scădere ușoară.

### LOTO

Rezultatele tragerii multiple loto, din 29 noiembrie 1987:

#### FAZA I:

Extragerea I: 14, 21, 87, 55, 46, 79, 5, 44, 33.

Extragerea a 2-a: 42, 43, 61, 19, 40, 90, 59, 71, 70.

#### FAZA A II-A:

Extragerea a 3-a: 50, 4, 39, 40, 27, 86, 11, 35, 80.

Extragerea a 4-a: 72,

57, 59, 10, 6, 46, 54, 51, 14.

Extragerea a 5-a: 43, 18, 80, 37, 39, 90, 1, 29, 12.

Extragerea a 6-a: 3, 52, 87, 5, 2, 25, 58, 51, 65.

Extragerea a 7-a: 48, 13, 7, 46, 61, 87, 2, 3, 66.

Extragerea a 8-a: 34, 73, 39, 35, 11, 29, 42, 90, 37.

Fond total de câștiguri: 1 251 712 lei.

## memento

## Întreprinderea minieră Lonea Piller

cu sediul în Lonea, strada Republicii nr. 275, încadrează direct sau prin transfer:

- fochiști autorizați
- paznici (numai bărbați)

Condițiile de încadrare și retribuție sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 57/1974.

## Întreprinderea de gospodărie comunală și locativă Petroșani

### ANUNȚĂ

consumatorii de apă potabilă din Petroșani, zonele: Spitalul municipal, I.M. Livezeni, Unitatea de pompieri, Cantina-restaurant din strada Ilie Pintilie, locuințele din cartierele Carpați și intrarea în Aeroport că

azi, 1 decembrie,

se va întrerupe furnizarea apelor, între orele 9—18, în vederea unor lucrări de remediere a avariei pe conducta de aducțiune de la Jieț.

## Întreprinderea de preparare a cărbunelui Valea Jiului Petroșani

### INCADREAZĂ DE URGENȚĂ

pentru preparația Livezeni:

- 4 fochiști pentru deservirea centralei termice
- 1 dulgher
- 1 instalator
- 4 motopompști
- 3 muncitori necalificați

Pentru fochiști, pot fi încadrați și pensionari cu autorizație în același scop.

## Întreprinderea minieră Petrila — Sud

### ORGANIZEAZĂ

la sediul întreprinderii, în data de 10 decembrie 1987, concurs pentru ocuparea a

— 4 posturi de maestru minier

Încadrarea se va face în conformitate cu Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 57/1974.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii, Șoseaua Petroșani — Voineasa, km. 5, la biroul personal, telefon 41734.